

NOMBRE DEL ESTUDIANTE

GRADO

Escribe en la casilla el resultado de cada operación:

$$\bullet \frac{4}{6} + \frac{3}{5} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}} + \frac{\boxed{}}{\boxed{}} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\bullet \frac{7}{8} - \frac{4}{6} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}} - \frac{\boxed{}}{\boxed{}} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\bullet -\frac{3}{2} \cdot \frac{4}{5} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

$$\bullet \frac{4}{3} \cdot \frac{1}{3} = \frac{\boxed{}}{\boxed{}}$$

Resuelve cada operación y relacione con una línea la pregunta con su respectiva respuesta

$$\bullet (2x^3 - 3x^2 + 4x) - (2x^3 + 5x - 3) =$$

$$-40a^{12}b^6$$

$$\bullet (2x^3 + 5x - 3) + (2x^3 - 3x^2 + 4x) =$$

$$-3x^2 - x + 3$$

$$\bullet 5x^2y^4 \cdot (-8x^8y^2) =$$

$$32x^{16}y^6$$

$$\bullet (-10a^5b^3)(4a^7b^3) =$$

$$4x^3 - 3x^2 + 9x - 3$$

$$\bullet (4xy^6)(8x^{15}) =$$

$$-40x^{10}y^6$$